
TECHNISCHE DATEN

XXL BÜROSTUHL TINA

Typ Einheit Wert
Höhe mm 1060 - 1155
Breite mm 755
Tiefe mm 745
Höhe Rückenlehne mm 580
Breite Rückenlehne mm 565
Höhe Sitz mm 485 – 580
Breite Sitz mm 555
Tiefe Sitz mm 525
Dicke Sitzpolster mm 110
Höhe Armlehne mm 650 – 745
Winkel ° 92 – 125 
Gewicht kg 23,1
Farbe Schwarz
Material Atmungsaktives Mesh-Material
Max. Belastung kg 180

MERKMALE

• Atmungsaktiver und robuster Mesh-Bezug
• Elegantes Design mit sehr weichem Sitzpolster 
• Armlehnen- / und Sitzhöhe verstellbar
• Robustes Drehfußkreuz 360° drehbar
• Maximale Tragkraft 180 kg
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TECHNICAL DATA

XXL OFFICE CHAIR TINA

CHARACTERISTICS

• Breathable and robust mesh cover
• Elegant design with very soft seat cushion 
• Adjustable armrest and seat height
• Robust 360° rotatable base
• Maximum load capacity 180 kg

Type Unit Value
Height mm 1060 - 1155
Width mm 755
Depth mm 745
Height backrest mm 580
Width backrest mm 565
Seat height mm 485 – 580
Width seat mm 555
Depth seat mm 525
Thickness seat cushion mm 110
Height armrest mm 650 – 745
Angle ° 92 – 125 
Weight kg 23,1
Color Black
Material Breathable mesh material
Max. Load kg 180
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DONNÉES TECHNIQUES

XXL CHAISE DE BUREAU TINA

CARACTÉRISTIQUES

• Housse en maille respirante et robuste
• Design élégant avec coussin d‘assise très doux 
• Accoudoir et hauteur d‘assise réglables
• Base robuste et rotative à 360°
• Capacité de charge maximale 180 kg

Type Unité Valeur
Hauteur mm 1060 - 1155
Largeur mm 755
Profondeur mm 745
Hauteur du dossier mm 580
Largeur du dossier mm 565
Hauteur assise mm 485 – 580
Largeur assise mm 555
Profondeur Assise mm 525
Épaisseur du coussin d'assise mm 110
Hauteur accoudoir mm 650 – 745
Angle ° 92 – 125 
Poids kg 23,1
Couleur Noir
Matériel Matériau en maille respirante
Charge max. kg 180
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